Art-foto-sob-eparxii12.07.15. Арт-фото- событие Санкт - Петербургской епархи 12-17.07.15.
Доброго здравия, О. А. С., взаимно! Конечно, дорогая и близкая мне Ваша Душа - Христианка первой  сегодня получает Патриарший поклон и благословение со службы в Соборе Петра и Павла, куда были привезены мощи ап. Андрея Первозванного в подарок, который перенесут в Казанский Собор нашего города. Чуть попозже опишу подробнее  это Арт-фото- событие Санкт - Петербургской епархии.
www.patriarchia.ru/db/text/4156377.html
А кратко получится так. 
      На праздничной службе проходила хиротония архм. Николая (Кривенко), епископа Северобайкальского и Сосново -Озерского... 

      Проповедь на сегодняшнее Евангельское чтение перед причастием Св. Таин поведал православному народу в Соборе о. Александр Глебов из Собора в честь иконы Божией Матери Владимирской (он читает лекции на радио «Град Петров»). 

      Записала из проповеди о. Александра лишь следующее: «Прощаются тебе грехи», - говорит Господь Иисус Христос расслабленному, объединяет болезнь и грех … Знамения времени указывают на наш духовный паралич души, расслабленной, не приспособленной к жизни вечной, которая связана с ограничениями»…
     И громыхнула пушка с Петропавловской крепости в 12 часов, началось Причастие Св. Таин…
     Далее побольше записала   из заключительного выступления Святейшего Патриарха Кирилла в Петропавловском Соборе Санкт – Петербурга 12 июля 2015 года…
     Миссия  апостолов Петра и Павла – изменить сердца людей Словом Самого Спасителя, дать знания – всю полноту устройства человеческой жизни, привести к высоким идеалам, к высоким чувствам, открыть  и перед нами врата блаженной вечности… Таким образом сформировать сердце, чувства, чтобы и после смерти обладать радостью, любовью, миром…
     Апостолы встречались с трудностями, и за короткую жизнь не могли всех оповестить, это делали их последователи. И удивительным образом возникла культура христианской цивилизации, помогающая людям усовершенствовать знания…
     Сегодня христианство как основополагающая культура умаляется, …и  наблюдаем разрыв с христианскими истоками в европейской жизни. Но сможет ли продолжиться её развитие?
     Название нашего города - Санкт–Петербург –  указывает на христианские корни. Столица была названа в честь Святого Петра. Цивилизация на духовном камне основана. Мы жители города Святого Петра, единственного города так названного в нашем Отечестве.
     Нынешнее поколение пусть осознаёт и крепко держится этой Веры, строит человеческие межличностные отношения, не потеряв эти корни!

 Благословение Божие над всей столицей и над всей  Родиной!!!

     Самых заслуженных людей  нашего города ждали награды Святейшего Патриарха Кирилла, начиная с митрополита Санкт – Петербургского и Ладожского  Варсонофия и заканчивая братьями – иеромонахами Кириллом и Мефодием (Зинковскими). Поздравляем награждённых от всей души!!!
     Верующие смогли в конце службы приложиться к мощам ап. Андрея Первозванного.

У Петропавловского Собора их ждал концерт. Часть верующих отправилась в многодневный Крестный ход из Санкт–Петербурга в Кронштадт – Петергоф- Стрельна - Гатчина – Царское Село  с завершающей ночной службой в Федоровском Соборе в ночь  с 16-го июля на 17- ое. http://lavra.spb.ru/main/news/2926-krestnyj-hod-carskij-put-s-12-po-17-ijulja-2015-goda.html
     Другие православные совершили Крестный ход на теплоходе по реке Неве со 2-ого причала в 13 час.20 мин… 

     Продолжаем «историческое странствие, в центре которого – исповедание Веры в Господа и Спасителя нашего», - читаем «Троицкий листок» № 36 2014 июль с проповедью Святейшего Патриарха Кирилла  в день памяти святых апостолов Петра и Павла в Петропавловском соборе Санкт – Петербурга 12 июля 2014 года. 
Фото И.Л.А. до службы
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Фото И.Л.А. во время службы со Святейшим Патриархом Кириллом
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Чин посвящения в епископа Северо –Байкальского и Сосновского о. Николая
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 В ожидании причастия Св.Таин радостные встречи с нашими прихожанами…
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Проповедь о. Александра Глебова из Собора в честь иконы Божией Матери Владимирской 
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 Причастие Святых Таин у о.Кирилла и о.Мефодия (Зинковских)…
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Слава Богу за всё!!!
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Напутствие Святейшего Патриарха Кирилла
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Благословение нового епископа Николая (Кривенко), Северобайкальского и Сосново-Озерского... 
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Награждение митрополита Санкт – Петербургского и Ладожского  Варсонофия
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Награждение иеромонаха Кирилла, иеромонаха  Мефодия (Зинковских).
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Прикладывание к мощам ап. Андрея Первозванного – большое утешение верующим…
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 Молитва перед Крестным ходом
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Православные вышли на многодневный Крестный ход
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Фото на память с иеромонахом Кириллом. «Святейший Патриарх Кирилл вручил докторские кресты иеромонаху Мефодию (Зинковскому) и иеромонаху Кириллу (Зинковскому), клирикам Гатчинской епархии». Поздравляем с наградой!!!
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 А кто-то на крестный ход отправился на теплоходе…

II. Или домой читать слово, с которым Предстоятель Русской Церкви обратился к верующим с Первосвятительским словом. :

«Ваши Высокопреосвященства и Преосвященства! Дорогие отцы, братья и сестры!

Всех вас сердечно поздравляю с праздником святых первоверховных апостолов Петра и Павла. С совершенно особенным чувством вспоминаешь эти имена здесь, в историческом кафедральном соборе северной столицы.

Удивительным образом имя апостола Петра было усвоено государю императору Петру I. И город назван в честь Петра, но не императора. Название города — Санкт-Петербург, город святого Петра. И это не случайно, потому что результатом миссии святых первоверховных апостолов Петра и Павла стало изменение жизни всего человеческого рода. Трудно себе представить, чтобы еще кто-то из рожденных на земле мог произвести такое движение умов и сердец, которое перевернуло ход человеческой истории и изменило человеческую цивилизацию.

Мы знаем, что именно апостолы, посланники, несли людям слово Самого Христа Спасителя. Это было не человеческое слово. Если бы они просто возвещали очередную человеческую мудрость, некий философский взгляд на жизнь, то их имена остались бы там, глубоко в истории, в лучшем случае — наравне с великими философами древности. А, может быть, эти имена уже давно забылись бы. Но их имена мы не только помним сегодня — мы их прославляем. И не только здесь, в этом месте — по всему лицу земли.

Почему так? А потому что Своим ближайшим ученикам, апостолам, Господь сообщил знания, в которых содержится вся полнота, необходимая для человеческого спасения, то есть для такого устройства человеческой жизни, которое здесь, на земле, способно приблизить людей к самому высокому идеалу и одарить их самыми высокими и светлыми чувствами. Но этого мало. Эти Божественные слова, переданные апостолами всему миру, способны открыть перед нами врата блаженной вечности. А что значит «блаженной»? Это значит счастливой вечности. Они способны таким образом сформировать наш ум, наши души и чувства, что и после смерти мы будем иметь возможность обладать полнотой жизни, радостью, любовью и миром.

Апостолы шли до самых пределов земли, насколько хватало их физических и духовных сил, сталкивались с трудностями, гонениями, проповедовали Слово Божие, но, конечно, за свою короткую человеческую жизнь они не могли обратить ко Христу множество народов. И это сделали их преемники — епископы, вместе со всей Церковью, с общиной верующих, которая была собрана в лице апостолов вокруг Христа Спасителя, но которая после Его Вознесения на Небо осталась в этом физическом мире и умножалась, действительно, до края земли.

Удивительным образом именно на апостольских словах, на вере христианской возникла самая мощная за всю человеческую историю культура и цивилизация. Мы ее называем христианской культурой и цивилизацией. Она легла в основу развития науки, искусства, просвещения. Она помогла людям настолько усовершенствовать свои знания, что мир оказался до неузнаваемости изменен.

И насколько же печально, что сегодня в тех странах, на историю которых более всего повлияла апостольская проповедь, которые более других стяжали блага христианской культуры, сегодня христианство перестает восприниматься как основополагающая духовная и культурная сила, и ее перечисляют сегодня наравне с другими, но не для того, чтобы подчеркнуть значимость других, а чтобы умалить значение христианства. Мы являемся свидетелями таких действий, такого мышления, которые свидетельствуют о полном разрыве с христианскими истоками европейской жизни. И возникает вопрос: а сможет ли эта европейская дехристианизированная цивилизация продолжить свое историческое развитие? И у многих возникают большие сомнения по этому поводу.

Само название нашего города Санкт-Петербург указывает на эти христианские корни. Столица названа в честь святого Петра. Это свидетельствует о том, что наша культура, наша жизнь была основана и развивалась на этом краеугольном камне христианства. И мы должны помнить, в том числе и здесь, в северной столице, что в основе нашей национальной жизни не что иное, а именно христианство, вера православная. Мы — жители города святого Петра. И хотя Петербург по многим причинам был всегда подвержен разным влияниям извне — это город трех революций, город трагического перелома нашей национальной жизни — но, может быть, нынешнее поколение, осознав, что истоком нашего национального бытия является вера христианская, будет крепко держаться этой веры и именно на вере строить свое понимание мира, человека, окружающей нас среды, строить человеческие межличностные отношения. И дай Бог, чтобы град святого Петра никогда, ни под какими влияниями и обстоятельствами не потерял своего духовного потенциала, укорененного в апостольской традиции.

Этого я от всего сердца желаю жителям города Санкт-Петербурга с амвона исторического Петропавловского кафедрального собора. Пусть благословение Божие пребывает над северной столицей и над всей нашей Родиной. Аминь.»

Э/отклик: Доброе утро, Л. А!

От всей души благодарю Вас за присланную фотохронику с праздника свв. апл. Петра и Павла!

Если было столько событий в одном соборе, то как же, значит, апостолы любят наш город!

Порадовалась и за то, что вместе с ними эту любовь к нам, грешным, проявляет и св. апостол Андрей Первозванный.

Порадовалась и за Вас, добрейшая Л. А. 

Дай Вам Бог здоровья, труженица во Христе! ОА

III.Поделюсь Свежими новостями с других сайтов…
16-17 июля 2015г.00.00 Божественная Литургия в Федоровском соборе. Праздник Царственных страстотерпцев. Вёл службу Маркелл, викарий Санкт-Петербургской епархии, епископ Царскосельский
1.
Закончился «Крестный ход ночной Литургией с 16 на 17 июля в Феодоровском соборе Царского Села (в ночь убиения Царственных мучеников). Духовник Крестного хода - иеромонах Серафим (Рахунок). Ответственные координаторы: Знахур Владимир Васильевич + 7 950 023 63 44 и Кухарь Василий Владимирович (по Гатчине) +7 905 223 82 91». http://lavra.spb.ru/main/news/2926-krestnyj-hod-carskij-put-s-12-po-17-ijulja-2015-goda.html
2. 17 июля до 03:00 
Ночное богослужение вФеодоровском соборе
Божественная литургия в Феодоровском соборе в день памяти святых Царственных Страстотерпцев.

В ночь с 16 на 17 июля, в день памяти святых Царственных Страстотерпцев, в храме Феодоровской иконы Божией Матери в память 300-летия Дома Романовых состоится Божественная литургия.

http://hram-kondratievo.cerkov.ru/2014/07/13/meropriyatiya-ko-dnyu-pamyati-carstvennyx-strastoterpcev/
3. Крестный ход "Царский путь", посвященный новомученикам российским, прошел в Петербурге. Участники проследовали по местам, связанным с жизнью царской семьи: Петербургу (от Петропавловского собора), Кронштадту, Петергофу, Стрельне, Гатчине, Царскому Селу.

      Участники крестного хода шли пешком или передвигались на автобусах. Они посетили литургии и богослужения в Петропавловском соборе Петергофа, соборе Святого апостола Павла в Гатчине и других. 

     В ночь с 16 на 17 июля, на праздник святых царственных страстотерпцев, состоялась Божественная литургия в Феодоровском соборе Царского Села. Именно в эту ночь в 1918г. император Николай II, его супруга Александра Федоровна и их дети были убиты в подвале особняка Ипатьева в Екатеринбурге.

     Император вместе с женой и детьми был канонизирован и прославлен в лике святых Русской православной церковью как страстотерпец в 2000 г.

     В традиции Русской православной церкви понятие "страстотерпец" употребляется в отношении тех святых, которые, подражая подвигу Иисуса Христа, с терпением переносили страдания и даже смерть, в том числе и от рук политических противников.

     В истории Русской православной церкви такими страстотерпцами кроме царской семьи были святые благоверные князья Борис и Глеб, Игорь Черниговский, Андрей Боголюбский, царевич Димитрий и другие.

     В ходе молитвенного шествия под открытым небом служились молебны, в храмах совершались всенощные бдения и литургии.

"Этот крестный ход объединил много людей, помог им обрести духовное единение. Где-то пешком, где-то автобусами мы посетили места памяти царской семьи, помолились за них и попросили их заступиться за нас. Для многих этот крестный ход стал доказательством единения людей, их общей истории, радостей и печали", - рассказ участника крестного хода "Царский путь" Виктора Синицына.
http://www.spbdnevnik.ru/news/2015-07-17/krestny-khod--tsarskiy-put--posvyashchenny-novomuchenikam-rossiyskim-zavershilsya-v-peterburge/
4. Организаторами крестного хода, который в этом году посвящен 1000-летию преставления равноапостольного князя Владимира, стала Межрегиональная общественная организация "Александро-Невское братство". Духовник крестного хода - иеромонах Серафим (Рахунок), ответственный координатор - заместителя руководителя программы "Русский лад" Владимир Знахур.

После Божественной литургии в соборе святых апостолов Петра и Павла в Петропавловской крепости крестоходцы отправились в путь. За время молитвенного шествия они посетили места, связанные с жизнью святых Царственных страстотерпцев. 

В Гатчину крестоходцы прибыли вечером 13 июля, разместились в молодежном центре у Балтийского вокзала. После трапезы для них и жителей города состоялся небольшой концерт. На следующий день был общий сбор у поклонного креста в парке "Сильвия", на месте строительства незавершенного (из-за убийства заговорщиками в 1801 году императора Павла I) Харалампиевского монастыря. После молебна шествие прошло по парку до Павловского дворца-музея в городе. У памятника Павлу I совершили литию о православных государях Российских. Затем участники прошествовали по парку и Соборной улице к кафедральному собору апостола Павла. Главный храм в Гатчине 12 июля отметил 163-ю годовщину со дня освящения.

Колокольным звоном встретил собор крестоходцев, которые доставили в Гатчину иконы Божией Матери "Державная", Царственных страстотерпцев, святого цесаревича Алексия. Клирики Павловского и Покровского соборов вместе с гостями отслужили молебен у открытых мощей преподобномученицы Марии Гатчинской. После этого состоялась трапеза в воскресной школе Павловского собора.

Затем участники "Царского пути" направились в городской микрорайон "Въезд", где на месте будущего храма в честь преподобного Сергия Радонежского, заложенного Святейшим Патриархом Кириллом в 2014 году, был отслужен молебен протоиереем Михаилом Камышевым, иереем Константином Трофимовым и иереем Николаем Осяком.

Затем крестоходцы проследовали в храм равноапостольного князя Владимира в городе Коммунаре, где был совершен молебен и состоялся концерт духовной и патриотической песни.

Завершился крестный ход в Феодоровском Государевом соборе Царского Села, где в ночь с 16 на 17 июля была отслужена Литургия в память убиения императора Николая II и всех членов его семьи в 1918 году. Выбор места неслучаен: именно Царское Село стало последним мирным пристанищем для царской фамилии. Возглавил богослужение епископ Царскосельский Маркелл.

http://mitropolia.spb.ru/news/parishs/?id=81938
5. Феодоровский Государев собор в Царском Селе
196607, Санкт-Петербург, г. Пушкин, Академический пр., д. 34.


Заложен в 1909 как Государев собор Собственного Его Величества конвоя и Сводного пехотного полка, или приходской храм для царской семьи и полков царской охраны. Построен в 1909–1912. 2 сентября 1912 освящен верхний храм (арх. В. А. Покровский), во имя Феодоровской иконы Божией Матери, покровительницы рода Романовых (престольные праздники: 27 марта, 29 августа); нижний пещерный храм (арх. В. Л. Максимов) – 10 декабря 1912, во имя прп. Серафима Саровского (15 января, 1 августа). 

В 1922 собор разграблен, в 1934 – закрыт и переоборудован под кинозал. Возвращен верующим в 1991. С 15 января 1992 совершаются богослужения в пещерном храме, а с 29 августа 1996 – в верхнем. Летом 2002 нижний храм вновь освящен. Памятник архитектуры федерального значения, охраняется государством.

http://globus.aquaviva.ru/feodorovskiy-gosudarev-sobor-v-tsarskom-sele
IV.Э/переписка:  linadubrovina → ludmilaivan Спаси, Господи, и помилуй Вас, Л, и Ваших сыновей, от всякого зла! Здравия всем на многая лета!!!16 июля

ludmilaivan → linadubrovina Cлава Богу, помолились на ночной службе в Феодоровском соборе Царского Села Лен.области! Завершился и Царский крестный путь в СПб, отгремела гроза, приносим покаяние в малой любви к ближнему... СпасиБоже, за молитвенные пожелания, сестрица!!!
  …время молитвы и    сокрушения о царственных страстотерпцах…
Фото И.Л.А. 06-07.07.12.фото Встречи Белой Ночи с Балкона, Крестный ход Престольный Праздник
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linadubrovina  Так вот они какие, Ваши белые ночи! Удивительная ночная красота! 15 июля 2015г.
ludmilaivan → linadubrovina СпасиБоже, милая Г, сегодня отдание Белым ночам: 52-е суток завершаются 16 июля с 27 мая. День пойдёт на убыль..
16 июля 
linadubrovina → ludmilaivan Вот оно как! А у нас день давно уже убывает (с 25 июня)... 16 июля

 HYPERLINK "https://fotki.yandex.ru/users/ludmilaivan" 
ludmilaivan → linadubrovina В ночь с 16 по 17 июля вспоминала на этот разговор, когда в четыре утра возвращалась на автомобиле с верующими после ночной службы с Государева храма Царского Села. Светлело. Памятная дата, грань покаяния, убавляется день, прибавляется время молитвы и сокрушения о царственных страстотерпцах…
время молитвы и    сокрушения о царственных страстотерпцах…

фото ludmilaivan 17.07.12.фотоРАДУГИ с балкона у меня дома!С праздником!
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linadubrovina И мрачное небо, и город раскрасила яркая радуга! 15 июля 2015 г.
ludmilaivan → linadubrovina Скоро будет этот день памяти Царственным страстотерпцам, в ночь с 16-ого на 17-ое июля в Фёдоровском Соборе Царского Села завершится ежегодный пятидневный крестный ход, посвящённый царской семье... СпасиБоже, Г, за напоминание об этом фото.15 июля 
linadubrovina → ludmilaivan У нас в этот день некоторые верующие едут в Екатеринбург, оттуда идет всю ночь Крестный ход на Ганину Яму в монастырь Царственных страстотерпцев.15 июля 
ludmilaivan → linadubrovina Да, Россия молится едиными устами! Слава Богу за всё!!!
…время молитвы и    сокрушения о царственных страстотерпцах…

V. Фото Л.А. В Царском Селе  в 21-30 16 июля 2015. перед службой в в Феодоровском соборе 
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В ход в нижний храм в честь прп. Серафима Саровского. 
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 Завершение «Царского пути»…В 3-и утра 17 июля крестный ход вокруг Феодоровского собора в Царском Селе после ночной Литургии. Необыкновенно покаянная была служба с епископом Маркеллом, Царскосельским.
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Святые царственные страстотерпцы, молите Бога о нас!!!
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Продолжаем «историческое странствие, в центре которого – исповедание Веры в Господа и Спасителя нашего»… Пресвятая Богородица, спаси нас!!! Все святые, молите Бога о нас!!! Слава Богу за всё!!! Хочется верить, надеяться, любить, значит и приносить покаяние…
"Этот крестный ход объединил много людей, помог им обрести духовное единение. Где-то пешком, где-то автобусами мы посетили места памяти царской семьи, помолились за них и попросили их заступиться за нас. Для многих этот крестный ход стал доказательством единения людей, их общей истории, радостей и печали", - из рассказа участника крестного хода "Царский путь" Виктора Синицына.
http://www.spbdnevnik.ru/news/2015-07-17/krestny-khod--tsarskiy-put--posvyashchenny-novomuchenikam-rossiyskim-zavershilsya-v-peterburge/
VI. Заключение. э/п для О.А.С.: 
     С покаянными днями, досточтимая О.А! Столько произошло молитвенных событий в России, в Санкт -Петербурге и лично у меня с 12по 17 июля 2015 г.! 

     Бог дал сил помолиться с м. Евфимией  в Государевом Феодоровском Соборе в Царском Селе в ночь с 16 на 17 июля 2015 г. Служил проникновенно епископ Царскосельский Маркелл. Молитвенная покаянная атмосфера была созвучна сути церковного события и таинственности происходящего в сердцах верующих людей. Сколько из них в течение пяти дней совершали  свой крестный путь, как крестоходцы - "Царский путь"!!!
     В итоге, после битв искушений, дождей и гроз, покаяния и слёз вышла на небе долгожданная радуга для  утешения наших мирных и благодарных сердец и в этот день в этом году . Слава Богу за всё!!!
Фото И.Л.А. с балкона в 20-20. 17.07.15, СПб
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� HYPERLINK "https://fotki.yandex.ru/users/ludmilaivan/view/633655?page=0" \o "17.07.12.фотоРАДУГИ с балкона у меня дома!С праздником! 002.jpg" �� INCLUDEPICTURE "https://img-fotki.yandex.ru/get/6601/95064214.10/0_9ab37_b62e42a6_S" \* MERGEFORMATINET ����  � HYPERLINK "https://fotki.yandex.ru/users/ludmilaivan/view/633655/" \l "comments" �4 комментария�
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