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1. Рецензии о.Григория Григорьева на книгу Марины Легостаевой
«На пути в Землю Обетованную (Очерки правоославной психотреапии)»
В книге психолога Марины Легостаевой, посвященной духовно ориентированной на православной основе психотерапии затрагиваются важные практические вопросы взаимодействия психолога и Церкви.

Соработничество в церковной ограде всегда осуществляется далеко не просто. Нередко крен делается либо в сторону Церкви, либо в сторону психологии. Данная книга являет собой редкий пример взвешенного соработничества психолога и священника, каждого на своей профессиональной основе.

Особую ценность имеет большой практический опыт автора в психологическом консультировании по самым разным аспектам межличностных и духовных отношений.

Данная работа заслуживает самой высокой оценки и может быть рекомендована к публикации как в светских, так и в церковных издательствах.

Заслуженный врач РФ,

доктор медицинских наук профессор,

магистр богословия, декан факультета

психологии и философии человека

Русской христианской гуманитарной

академии, профессор Санкт-Петербургской

православной духовной академии,

настоятель храма Рождества Иоанна

Предтечи в Юкках Выборгской Епархии

Санкт-Петербургской Митрополии

иерей Григорий Григорьев
2. Очерки православной психотерапии.

Автор уделил много внимания святоотеческому учению душепопечения.

Составлены параграфы подробно о научном понимании психологи (психо – душа, логос – слово).

Рекомендую познакомиться со взглядами на эту проблему игумена Валерия (Ларичева). Настоятель храма во имя святых Мучеников Флора и Лавра, село Ям, Московская область. Врач-психиатр, кандидат медицинских наук. (ЖМП №5 и №6 2015г.)

Мое личное мнение: не только восточные отцы Церкви, но и западные, до разделения Церквей 1054 г. излагали учение о человеке и его душе. Например: св. Ириней Лионский, св. Амвросий Медиоланский (современный Милан).

Когда обращаетесь к высказыванию того или иного священника надо называть его сан или отец Иоанн Крестьянкин, или епископ Игнатий Брянчанинов.

Разбор западных ученых психиатров дан серьезный и очень полезный для понимания проблем психопатии и психических расстройств.

Работа полезна и для изучения в духовных школах.

Протоиерей Павел Красноцветов.

