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Данный труд – это попытка автора внести свой вклад в общее дело по созданию целостной концепции православной психотерапии, мировоззренчески основанной на вероучении Православной Церкви и святоотеческом учении о личности человека. Основная мысль автора заключается в том, что православная психотерапия как духовно ориентированная врачует «всего человека» (Ин 7:23), а не отдельные проявления его болезни. В силу этого автор обращаясь к опыту Церкви и церковной жизни показывает, что основная цель православной психотерапии состоит в одухотворении жизни и внутреннем преображении личности больного силою Духа Святого. Занимаясь в психологической практике невротическими расстройствами личности человека, автор приходит к убеждению, что причина их лежит в духовной сфере человека, в его духовно-нравственной нецелостности, нравственной раздвоенности на добро и зло.

Поэтому, согласно мыслям автора православная психотерапия носит глубоко личностный характер и обращаясь к свободе человека, помогает встретиться человеку самому с собой, ведя его по пути сознательного выбора добра и зла, по пути исцеления его нравственной природы. Автор обращаясь к своей более чем 20-ти летней психологической практике показывает на ярких примерах как возможно освободиться от власти греха через веру, раскрытие и одухотворение в себе образа Божия.

Грех, в согласии со святоотеческим учением, у автора – это болезнь души и подлинная причина невротических расстройств человеческой личности. Помогая осознать это клиенту, психолог открывает для него возможность покаяния, а значит, и исцеления его духовно-нравственной природы.

Через свою практику автор показывает, что исцеляющее воздействие православного психолога должно быть движимо чувством милосердия и сострадания; а взаимоотношения между психологом и клиентом должны стать диалогом Любви и привести к духовно-эмоциональному и нравственному созвучию, единомыслию. В этом смысле, согласно автору, врачевание настолько успешно, насколько способно зажечь душу пациента любовью к добру и истине, обратиться к праведной жизни и возблагодарить Бога за болезнь, которая движет клиента по пути духовно-нравственного возрастания.

Опираясь на положительный опыт своей практической работы, автор подчеркивает, что эти результаты достигаются благодаря духовно-нравственный и смысловым ориентирам, которые дает святоотеческое учение о человеке. И любые попытки секулярной психотерапии освободиться от нравственных понятий о добре и зле, спасении и погибели, добродетели и греха – это не движение навстречу науке, а движение в сторону духовно-нравственного разрушения и гибели человека.

Данная работа написана вдохновенно, материал изложен последовательно, мысли изложены ясно и доступно для широкого читателя. Это стало возможным в силу того, что автор сам глубоко пережил и выстрадал тот опыт, который он излагает в своей книге. Думается, что данный труд имеет и свое миссионерское значение и будет интересен не только психологам, но и всем, кто интересуется проблемой исцеления человека и задумывается о пути его духовно-нравственного совершенствования, который автор емко и образно сравнивает с 40-летним странствием по пустыне в Землю Обетованную.

Остается пожелать автору благодатной помощи Божией и дальнейших творческих успехов.
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